

Фотоотчет утренника «Не перевелись богатыри на Руси», посвященного Дню защитника Отечества.

День защитника Отечества или 23 февраля в детском саду — праздник серьезный. Если раньше мы прославляли службу в армии, и каждый мечтал вырастить поистине защитника отечества, то теперь приоритеты несколько изменились. 23 февраля в детском саду, повод рассказать мальчишкам, что такое смелость и отвага, привить любовь к своей стране, воспитать патриотов. В связи с этим 21 февраля в МБДОУ №47 «Родничок» было проведен музыкально-спортивный утренник, в котором дети подготовительной группы № 5 проявили смелость, ловкость, силу, быстроту и еще показали хореографические способности.

Цель мероприятия: обогащать представления о государственном празднике «День защитника Отечества»

Задачи:

- обобщить и конкретизировать знания детей о Российской армии;
- формировать осознание того, что любить Родину – значит, ее защищать, беречь и быть достойным гражданином своей страны;
- развивать творческие способности, вовлекая детей в исполнение песен, танцев и чтение стихов;
- расширять гендерные представления: формировать у мальчиков стремление стать достойными защитниками Родины, у девочек – уважение к будущим воинам;
- доставить детям радость.

Открытие нашего мероприятия началось с поздравления защитников Отечества.



В стихах дети охарактеризовали наших защитников - мужчина охраняет свою страну, границу охраняет собака Рекс, пилоты управляют самолетами, а отважный капитан приказы отдал – на abordаж ребята, танкист присягу принимает, солдат страну охраняет. На празднике дети исполняли песни, читали стихотворения, танцевали, играли в спортивные игры.



Мероприятия в детском саду нельзя представить без героев - это Алеша Попович и Конь Юлий, которые порадовали ребят...



Продолжением нашего мероприятия стали конкурсы, в которых дети с большим интересом проявили смекалку и доказали, что они тоже настоящие Защитники.
Конкурс «Скачки на конях»





Чтобы стать метким стрелком, дети проявили себя в игре «Сбить кегли мешочком»





Эстафета «Бег в мешках» заставил детей проявить быстроту, сноровку и ловкость.







Музыкальная игра «Меч кладенец»





Игровое упражнение «Перетяни канат» заставил детей показать сильными и ловкими.



В награду от наших героев дети получили за медали за смелость, ловкость.



Вот так юные защитники весело провели время!

